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F icha T écnica
Encuesta telefonica asistida por 
ordenador mediante sistema CATÍ. 
Trabajo de campo: 7-14 de marzo 
Tamaño: 2.000 entrevistas en !¡>s cinco 
provincias. Error muestra!: ±2,24% 
para un nivel de significación o 
confianza del 95% y bajo un supuesto 
de máxima indeterminación p:=q-0,5. 
Por provincias: Albacete +4,94%, 
Ciudad Seal *4,'46%. Cuenca ± 5,77%  
Ciuadalajara ±6,40% yîo iedo +;433%.
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Cortes de Castilla-La Mancha
33 escaños

Otros: 8,33% Otros: 14,4%
Otros + blanco: 8,47% Ciudad Real Albacete

Estimación de resultado electoral. Elecciones Autonómicas 2015.
Si las elecciones se celebrasen ahora, con un supuesto de participación del 73,6% (76,92% en 2011 ). Porcentajes de voto válido y estimación de escaños.

Cospedal pierde la mayoría y empata con 
Page, mejor valorado por los ciudadanos
Una nueva encuesta vaticina el cambio de Gobierno en Castilla-La Mancha. Tras 16 años, 
volverá a haber más de dos partidos en el Parlamento, entrarían Podemos y Ciudadanos
El "pucherazo electoral" no parece que le vaya a 
servir a María Dolores de Cospedal para conservar 
el poder en Castilla-La Mancha. Según la última en­
cuesta elaborada por Grupo Editorial La Calle, el

60% de los castellanomanchegos cree necesario un 
cambio de gobierno en la región. El 64,3% conside­
ra que la gestión de Cospedal ha sido mala o muy 
mala y la valoración media que obtiene la presiden­

ta no alcanza el aprobado, un 4,02 frente a un 5,38 
que obtiene Emiliano García Page. Según la estima­
ción de voto, el reparto de escaños quedaría: PSOE 
(14), PP (14), Podemos (4) y Ciudadanos (1).

El 60,5 por ciento de los castellano­
manchegos considera que la situación 
general en Castilla-La Mancha ha em­
peorado desde hace cuatro años. Así 
se desprende del último sondeo rea­
lizado en Castilla-La Mancha durante 
este mismo mes de marzo elaborado 
por Grupo Editorial La Calle. Los datos 
son contundentes. Para el 40,4 por 
ciento de los encuestados la situación 
en la región es mala. Y para otro 28,3 
por ciento la situación es muy mala. 
La valoración que los castellanoman­
chegos sondeados realizan del mo­
mento actual que vive la región es un 
claro llamamiento a la preocupación. 
Y deja patente que son muchas las 
familias de la Comunidad Autónoma 
que están sufriendo de forma severa 
las consecuencias de la crisis.

Según varios estudios independien­
tes, el último el de la Red Europea de 
Lucha contra la Pobreza y la Exclusión

Social en el Estado Español (EAPN), 
el 36,7 por ciento de la población de 
Castilla-La Mancha -771.066 perso­
nas- está en riesgo de pobreza o ex­
clusión social, 9,5 puntos por encima 
de la media nacional, y hay 53.000 
parados más que hace cuatro años. 
No es de extrañar, por tanto, que para 
el 69,6 por ciento de la población el 
principal problema que existe ac­
tualmente en Castilla-La Mancha sea 
el desempleo; a mucha distancia del 
que consideran el segundo mayor 
problema en la Comunidad Autóno­
ma, la corrupción (19,2%).

Castilla-La Mancha es la comunidad 
autónoma donde la desnutrición y el 
riesgo de pobreza y/o exclusión social 
infantil son los más altos de España 
-más de 200.000 niños no comen ade­
cuadamente-. Cifra muy vinculada 
a la reducción del gasto en servicios 
sociales de 2011 a 2013, con más de

300 millones de euros recortados 
cada año. Tal vez por ello, el 64,3 por 
ciento de la población considera que 
la gestión del Gobierno de María Do­
lores de Cospedal durante estos cua­
tro años ha sido mala o muy mala. Los 
recortes llevados a cabo por el Go­
bierno de Cospedal han sido brutales 
en el ámbito de los servicios sociales. 
Como ejemplos, destacan la disminu­
ción en más de un 75% del programa 
de pensiones y prestaciones asisten- 
ciales, la eliminación de las ayudas a 
más de 38.000 viudas y la reducción 
de las que percibían las familias nu­
merosas.

Solo para un 26,4 por ciento de los 
castellanomanchegos la gestión rea­
lizada por el Gobierno de Cospedal 
durante esta legislatura ha sido bue­
na o muy buena. Probablemente no 
forman parte del colectivo de depen­
dientes. Durante el periodo de mayo

de 2011 a diciembre de 2014, casi 
8.000 personas en lista de espera ya 
no reciben ninguna prestación o ser­
vicio, 15.000 familias han dejado de 
tener derecho, son atendidas 4.500 
familias menos y 9.000 trabajadores 
del sector ya no cotizan.

Cospedal; la más conocida, la 
peor valorada
El grado de conocimiento que los 
castellanomanchegos tienen de su 
presidenta es muy alto. El 92 por 
ciento de los encuestados manifies­
tan conocer a la presidenta de Cas- 
tilla-La Mancha. Mientras que Emi­
liano García-Page sólo es conocido 
por el 87 por ciento. Sin embargo, 
los que conocen al candidato socia­
lista le otorgan mejor nota. Emiliano 
García-Page consigue un aprobado, 
un 5,38, mientras que la presidenta 
Cospedal obtiene un suspenso de
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